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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione/Description Caratteristiche/Features Codice/Code Quantità/Quantity

1 Piastra - Plate - Platine
Platte - Parrilla - Grelha

- M10 1

2 Cover - Cover - Capot - Cover
Sobretata - Cobrir

-
GL6032DX 
GL6033SX 2

3 Vite - Screw  - Vis - Schraube 
Tornillo - Parafuso

TCE M6x25 625TCE 4

4 Vite - Screw  - Vis - Schraube 
Tornillo - Parafuso

- VP35X16TPTX 4

5
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø6mm / Esterno Ø18mm
Sp.2mm

618RON 4

6
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø6mm 6RON 4

7 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante M6 6DADIAU 4

8
Copriforo - Bolt Cap

Cache Trou - Stopslock
Tapa Agujero - Tampa do Orifício

- Z621 2

9

Particolari Inclusi nel portapacchi posteriore specifico (SR/FZ)
Components included in the specific rear rack (SR/FZ)

Composants inclus dans le porte-bagages arrière spécifique (SR/FZ)
Im jeweiligen Gepäckträger enthaltene Komponenten (SR/FZ)

Componentes incluidos en el portaequipajes trasero específico (SR/FZ)
Componentes incluídos no bagageiro traseiro específico (SR/FZ)

Da acquistare separatamente 
Must be purchased separately
Doit être acheté séparément

Muss separat erworben werden
Debe comprarse por separado

Deve ser adquirido separadamente

- -
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TIGHTENING TORQUE 9,5Nm
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TIGHTENING TORQUE 1Nm

RIMUOVERE LA PELLICOLA PROTETTIVA
REMOVE THE PROTECTIVE FILM
RETIRER LE FILM PROTECTEUR

SCHUTZFOLIE ENTFERNEN 
RETIRE LA PELÍCULA PROTECTORA
REMOVA A PELÍCULA PROTETORA2

REMOVE


